
問2. 年齢

問3. 東住吉リハビリセンターを知られた理由

問4. 東住吉リハビリセンターを選ばれた理由（複数回答可）

東住吉リハビリセンター アンケート 結果報告
※令和5年6月　実施　有効回答者数　２5７人

問1.男性：89人 女性：162人  不明：6人
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自宅に近い

家族や友人の紹介

ウマノ整形からの紹介

介護支援センターうさぎのCMからの紹介

介護支援センターうさぎのCM以外からの紹介

ハートページを見て

地域包括支援センターからの紹介

ホームページを見て
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未記入
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専門家によるリハビリが受けられる

評価がよい

疾患別の機能訓練を実施している

体験時の対応が良かった

新しいリハビリ機器がある

マシンが多くある

建物や職員の雰囲気がよい

訪問リハビリと連携している

グループに入浴リハビリのできるデイサービスがある

値段が安い

家から近い

その他

未記入



問5.センター内の環境・整備がしっかりされていると思う 問6. 家族や友人にリハセンを紹介したいと思う

Ｑ１　スタッフの対応はいかがですか？

①　介護スタッフの対応 ②　機能訓練士の対応 ③　看護師の対応

④　送迎スタッフの対応 ⑤　事務スタッフの対応

良い

２１３人

普通

３３人

悪い

０人
無回答

１１人

良い

１９０人

普通

３６人

悪い

１人

無回答

３０人

良い

２００人

普通

３５人

悪い

１人
無回答

２１人

良い

２１３人

普通

２９人

悪い

１人

無回答

１４人

良い

１９７人

普通

４３人

悪い

０人

無回答

１７人

思う

１９２人

思わない

9人
分からない

１９人

未記入

３７人

思う

１５１人

思わない

9人

分からない

５７人

未記入

４０人



Ｑ２　おやつ・送迎・レクリエーションに満足していますか？

①　おやつ ②　送 迎 ③　全体レクリエーション

Ｑ３　リハビリについて

問15　リハビリの訓練の内容はわかりやすく説明されていますか？

良い

９６人

普通

９１人

悪い

１３人
無回答

５７人

良い

１７６人

普通

３９人

悪い

２人
無回答

４０人

良い

１２５人普通

６３人

悪い

３人

無回答

６６人

わかりやすい

１５６人

わかりづらい

１８人

ほとんど説明を受けていない

２０人

未記入

６３人



問16　現在取り組まれているリハビリに満足していますか？

①　スリング ②　マシン

③　物療 ③　個別

問17　リハビリの効果を感じていますか

満足

１５０人
普通

６７人

不満

1人 無回答

３９人

満足

１１３人

普通

５１人不満

２人

無回答

９１人

効果を感じる

９４人
現状維持ができている

１２１人

効果を感じない

９人
無回答

３３人

満足

１５３人

普通

６７人

不満

０人

無回答

３７人

満足

１３５人
普通

６３人

不満

５人

無回答

５４人


